
В Кемеровской области – Кузбассе мужчине вынесен приговор в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя одного из городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (изготовление порнографических материалов, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что осужденный, проживая один, общался с соседской несовершеннолетней девочкой и ее мамой, ребенок бывал у него в гостях. Мужчина, воспользовавшись малолетним возрастом девочки, совершил в отношении нее иные действия сексуального характера. Через несколько дней девочка рассказала о поведении мужчины матери, которая незамедлительно обратилась в правоохранительные органы. Мужчину задержали, у него были изъяты два мобильных телефона и планшетный компьютер. Экспертом Сибирского филиала ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» проведен осмотр изъятых технических устройств. С помощью криминалистического специализированного аппаратно-программного комплекса были восстановлены все удаленные с устройств файлы. Таким образом было установлено, что злоумышленник делал интимные фотографии. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1670221>

